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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan sorularımın Anayasa’nın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi îç Tüzüğünün
96. Maddesi gereğince Ulaştırma ve Altyapı Bakam Sayın Abdulkadir URALOGLU tarafmdan

yazılı olarak yamtlanması için gereğini saygılarımla arz ederim.Ol.08.2024

Hakan Şeref OLGUN

2012 yılında yapım maliyeti 50 milyon Avro olarak açıklanan ve 2012-2022 yılları için yap-

işlet-devret modeli kapsamında yüklenici firmaya 59 milyon 676 Avro garanti ödemesi

yapılan,

Kütahya-Afyon-Uşak illerine hizmet vermek üzere yapılan Zafer Havalimam, verilen

garantinin sadece yüzde 1 ’ini karşılamış ve bu nedenle devletin kasasından bir yılda

milyonlarca lira çıkmıştır.

2024’ün ilk 3 ayındaki zarar karnesi Sayıştay ve Devlet Hava Meydanları İşletmesi
istatistikleri ile açıklanan Zafer’de hata payı yüzde 97,92 olmuştur.

Bugüne kadar olduğu gibi bu hata payıyla devam ederse, 2044’e kadar, şirkete yapılacak.gar^ti
ödemesi 208 milyon Avro’yu bulacaktır. if-'.O
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Bu bağlamda;

1. Zafer Havalimanı inşa edilmeden önce, yolcu sayısı için bir etüt çalışması ve planlama
yapılmış mıdır?

2. Hazine garantisi verilerek yaptırılan Zafer Havalimanının ihale şartnamesinde yer alan

potansiyel yolcu sayısı hangi kıstaslarla belirlenmiştir? Potansiyel yolcu sayısını
artırmak için bakanlığınızın herhangi bir çalışması bulunmakta mıdır? '=V1 i'vs ^

3. Zafer Havalimanı, Kütahya ilimizin 3 0 km yanında, Afyonkarahisar ilimizin merkeze''

65 km uzağında, Uşak ilimizin de aynı şekilde 75 km uzağında bulunmaktadır..
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Bu şartlarda hiçbir ilimizin insanının bu havaalanından doğru dürüst faydalanamadı:
ortadadır. Havalimanının inşa edildiği bölgenin belirlenme sebebi nedir? Bu bölgeni
stratejik önemi nedir?

' 4. Zafer Havalimanı sözleşmesini kamuoyu ile paylaşmayı düşünüyor musunuz?
5. Afyonkarahisar’da bulunan Askeri Havalimam’mn sivil uçuşlara açılması her seçim

döneminde seçim vaadi olarak dile getirilmektedir. Bu konuda Bakanlığınızca bir
planlanmakta yapılmakta mıdır?
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